

Protokoll der Vorstandssitzung des Bildungswerk der LSV NRW

Datum:	14. Januar 2021
Beginn:	19:00 Uhr
Ende:	20:10 Uhr
Ort:	Zoom
Teilnehmer*innen:	Linh, Jona, Philipp, Sophie
Sitzungsleitung:	Philipp
Protokollant*in:	Linh & Jona

Folgende Beschlüsse wurden seit der letzten Vorstandssitzung durch digitale Abstimmung getroffen:

Datum	Mehrheit	Beschluss
09.12.2020	einstimmig	Verwendung der Mittel für das Projekt „Digitalisierung der SV-Arbeit“ nach aktualisierten Kostenkalkulation (intern). Die beschlossene Verwendung ist dem Rechenschaftsbericht 2020 zu entnehmen.
11.12.2020	einstimmig	Beantragung von Fördermitteln für die Durchführung der zentralen BSV-Klausurtagung im April bei der Doris-Wuppermann-Stiftung

Tagesordnung

Punkt	Protokoll
Rückblick	siehe Rechenschaftsbericht 2020
Rechenschaftsbericht	<ul style="list-style-type: none"> • Rechenschaftsbericht ist Online und wurde an die Mitglieder verschickt → es gab vereinzelt positives Feedback • Jonathan kontaktiert das Finanzamt Düsseldorf zur Abklärung einiger Fragen zur Steuererklärung des Vereins
Klausurtagung für Bezirksschüler*innenvertretungen	<ul style="list-style-type: none"> • Einladung gestartet – Anmeldeprozess läuft bis zum 24.01.2021 • Bisher zehn Anmeldungen aus einer BSV • Anmeldungen werden nach der Anmeldefrist geprüft • Ob eine Durchführung sinnvoll ist prüft der Vorstand nach Erhalt des Vertragsentwurfs durch das SBZ und den dort festgelegten Stornierungsbedingungen
Kooperation mit dem SV Bildungswerk	<ul style="list-style-type: none"> • Vorschlag zum Förderantrag bei der GLS Treuhand muss noch überarbeitet werden → Philipp und Jonathan vereinbaren ein Gespräch mit Sven (Anfrage ist bereits verschickt) • Treffen am 22.01.2021 um sich über Seminarkonzepte auszutauschen. Teilnehmen werden Philipp, Linh und eventuell Jonathan.

eureka!	<ul style="list-style-type: none"> Die beiden bisherigen Autor*innen und eine dritte zusätzliche Autorin sollen für die nächsten sechs Monate jeweils einen Artikel im Monat verfassen. Die damit verbundenen Kosten von 450€ wurden vom Vereinsvorstand beschlossen. Videoproduktion: ein zweiter Vorschlag für ein SV-Grundlagen Video ist fertig und wird von Philipp dem Vorstand zur Verfügung gestellt → Feedback ist erwünscht. Für die bereits in 2020 beschlossene Aktualisierung des Schulrechts-Lexikon (Aufwandsentschädigung: 200€) soll ab Februar nach einem*einer ehrenamtlichen Mitarbeiter*in gesucht werden. Jonathan verfasst die entsprechende „Ausschreibung“.
Mitgliederversammlung	<ul style="list-style-type: none"> Linh hat das PG-Haus in Münster angefragt – eine Durchführung dort wäre möglich. Alle weitere Planung erfolgt auf der nächsten Vorstandssitzung.
Projektideen für 2021	<ul style="list-style-type: none"> Vertagt auf die nächste Sitzung
Ausblick 2021	<ul style="list-style-type: none"> Es wurde ein erster Haushaltsplan für 2021 vorgestellt. Dieser sieht eine ausgeglichene Bilanz für das kommende Jahr vor. Der Plan verbleibt auf Vorstandsbeschluss intern.

Zusammenfassung der Beschlüsse dieser Sitzung:

Datum	Mehrheit	Beschluss
14.01.2021	einstimmig	Jonathan kontaktiert das Finanzamt Düsseldorf
14.01.2021	einstimmig	Für die Aufwandsentschädigungen von drei Autor*innen für eureka! werden bis Juni 2021 insgesamt 450€ freigegeben.
14.01.2021	einstimmig	Der Beschluss aus dem Jahr 2020 zur Freigabe von 200€ Aufwandsentschädigung für die Aktualisierung des Schulrechts-Lexikon wird bestätigt.

Für das Protokoll:

Jonathan Röder und Linh Lürwer